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Téma práce: Téma práce je aktuální. Autorka čerpá ze své zkušenosti. Cíl práce si 

stanovila takto - zjistit motivaci při volbě zájmových kroužků zaměřených na aktivní 

zájem a ochranu přírody a krajiny u dětí staršího školního věku. Jako metodu 

empirického šetření zvolila autorka kvalitativní strategii formu polostrukturovaného 

rozhovoru. 

Zaměření práce: Práce má teoreticky empirický charakter a je rozdělena na čtyři 

teoretické kapitoly a tři kapitoly věnované empirickému šetření. V první kapitole teorie 

autorka zaměřuje svou pozornost na pojem motivace. Autorka komparuje pojetí 

motivace a více se zaměřuje na pozitivní motivaci a motivaci k zájmové činnosti. 

Druhá kapitola vymezuje starší školní věk a seznamuje nás povrchně s vrstevnickými 

skupinami. Třetí kapitola se věnuje volnému času a pedagogice volného času, 

zážitkové pedagogice. Poslední teoretická kapitola již řeší zájmové vzdělávání, 

zájmové činnosti a environmentálni výchovu. Teoretické kapitoly přinášejí vhled do 

řešené problematiky. 

Empirické šetření: V praktické části je celkem podrobně představeno výzkumné 

prostředí, záměrná volba respondentů a postup realizace šetření. Uvedený cíl se 

shoduje s cílem v úvodu práce. Byla zvolena kvalitativní výzkumná strategie formou 

polostrukturovaného rozhovoru s pěti respondenty. Při analýze získaných dat 

autorka využila otevřené kódování. Stanovila si pět kategorií. Vyhodnocení je 



přehledné, na dobré úrovni. Zhodnocení výzkumných otázek je doplněno o pohled 

autorky na danou problematiku. 

Využitelnost pro praxi: Využitelnost je nižší, vhodné pro dané zájmové útvary. 

Rozsah práce: Rozsah práce je přiměřený. Práce má celkem 47 stran včetně příloh. 

Práce s odbornými zdroji: Práce se zdroji je v pořádku. Autorka využila aktuální 

prameny spojené s řešenou problematikou. Seznam zdrojů obsahuje více jak 40 

položek. Citace jsou v pořádku a jejich počet je přiměřený. 

Jazyková, formální a styl ist ická úroveň práce: Práce po stránce jazykové, 

formální a stylistické vyhovuje požadavkům kladeným na bakalářskou práci. 

Míra samostatnosti při zpracování práce: Studentka pravidelně konzultovala. Při 

psaní práce postupovala samostatně. 

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby: 

1. Kde vidíte možnosti dalšího empirického šetření v dané oblasti? 

2. Které výsledky šetření Vás překvapily? 

Navrhované hodnocení: A - B - C - D - E - F 
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